

Stationsudvalgsmøde

Dato	15. august 2023
Mødekategori:	Stationsudvalgsmøde på Vest
Mødested:	Tommys kontor
Mødedato:	15. august 2023
Mødetidspunkt:	Kl. 08.00
Forventet sluttidspunkt:	Kl. 09.30
Udfærdiget af	Tommy Hansen
Godkendt af	
Mødeindkalder:	Tommy Hansen
Obligatoriske deltagere:	Tommy Hansen (THA) TR Ole Meier (OM) AMR Bjørn Bjerre Jensen (BJ) Haider Subra Kumar (HSK) Johnny Dollerup Christensen (JDC)
Valgfri deltagere:	
Til stede:	Tommy Hansen (THA) TR Ole Meier (OM) AMR Bjørn Bjerre Jensen (BJ) Haider Subra Kumar (HSK) Johnny Dollerup Christensen (JDC)
Fraværende	Johnny Dollerup Christensen (JDC)
Kopi	Mødedeltagerne, HJO, BL, Chaufførstue

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
2. Velkommen og kort orientering (THA)
 - Nøgletal
3. Tilbage melding fra AMR BJ
4. Tilbage melding fra TR OM
5. Status på driften v. THA
6. Status på teknikken v. HSK
7. Status på klargøringen v. JDC
8. Eventuelt

Ad1.

Dagsorden godkendt

Ad2. THA

THA byder velkommen til alle fremmødte.

Nøgletal:

Sygefravær: Det ser pt. fint ud.

Klager: De ligger på et lavt niveau.

Skader: Det ser fornuftigt ud. Der er ikke de store skader.

Pladsen på anlægget trænger til at blive fejlet. **(Teknisk afd. bliver kontaktet)**

Det er blevet tid til den Eksterne audit på arbejdsmiljø. Bliver afholdt her sidst i august.

Igen i år har vi afholdt vores sommerarrangement fredag den 23. juni fra kl.10-16. Der var et stort fremmøde fra alle 3 stationer. Der var en rigtig god stemning.

Ad3. AMR BJ:

Busstoppested 4A Runegårdsvej /Søndervangs Allé (Brabrand Nord/Tranbjerg)
Der er flere steder på Søndervangs Allé, som trænger til beskæring af vejtræer.
(Bed kollegaer om og melde det ind på appen Aarhus borgertip)

Klokkevej Linje 15.

Vejen er fyldt med huller og trænger i den grad til ny asfalt. ***(Bed kollegaer om og melde det ind på Aarhus borgetip)***

Busbanen på De Mezas Vej trænger til og blive frisket op med afstribning.
(Kommunen får besked)

Ad4. TR OM:

Det går godt på stationen. Der er en god stemning blandt kollegaerne.

Har fået flere henvendelser fra kollegaer vedr. beskidte rat. **(Bed kollegaerne om og lave en fejlrapport)**

Der er nogle kollegaer, der har oplevet, at de har fået byttet en bus, og den mekaniker der er kommet med bussen, ikke har brugt et sædeovertræk. **(Haider fortæller, at hans folk selvfølgelig skal bruge sædeovertræk. Men det kan nogle gange gå så stærkt med at komme ud med en ny vogn, at der desværre ikke bliver brugt et sædeovertræk.)**

Ad5. Status på driften v. Tha:

Status på nye/flytning af busstoppesteder Linje 14 Blomstervej /Honningvænget.
(Har kontaktet kommunen, og de fortæller, at der skal sættes læskærme op. De vil kigge på, om ikke det midlertidige stoppested mod Tilst kan flyttes hen til det nye busstoppested)

Ad6. Status på teknikken ved HSK:

Der har været ro på værkstedet hen over sommeren. De slås lige i øjeblikket med sod problemer. Der er arbejdes på en løsning.

Synes der er en god dialog imellem værkstedet og chaufførerne.

Ad7. Status på klargøringen v. JDC:

Intet.

Ad9. Evt.

Intet.